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ATA DA REUNIÃO DA MASKIRUT DE 19/10354

Chaverim presentes: Cheinfeld, Jonas,Blandina, Jeruza, Miriam, Tda,

Ordem do dia: 1- Relatório da reunião da Hanagá Abtzit: 2- Reestruturação
3- Proselitismo E
4- Diversos a) Relatório da Comissão Financeira

b) Tzofiut _
Cc) Legalização

 

EA 0 Tarefas designadas pela Hanagá artzit

AlDA REUNIÃO DA HANAGÃ
7 |

2 A ordem do dia da última reunião da H. A. foi dividida
(GN duas partes: informativa e resolutiva.

4 Na parte resolutiva há a destacar o seguinte:a) Shlichut e divisão de trabalho :- Em S. Paulo os chaverim Erwin
e Etrog deverão dedicar-se meio-diaa trabalhos da H. A. eorestante a proselitismeé. No Rio, Joao, Jimico, Juca deverão de

E) dicar-se a proselitismo e Cheinfeld a trabalhos intemos e proselitismos
ASb)-Chevrst Noar:> O chaver Moshea deverá vir para uma shlichut espes de 6 meses para a organizagáo de uma chevrat noar no 7

Brasil.
6( Ivfit:- Os chaverim da hachshará antes defazer aliá deverño pa

   

Ozer, Beatriz, Joao, Juca, Tzipora, Markin eHelena.

8sar por um exame de conhecimento de ivrit feito pelo movimento. —d) Beit-Hamadrich no Kio de 8826170 :- 155 0 3 15 de novembro de-
verao as coisas estar encaminhadas para a compra de uma fazendae) Machanot centrais de bonim e maapilim-magshimims- Deverão ser;provavelmente, realizadas no Rio Grande do Sul.

£) Machon :- Foram aprovados os nomes dos seguintes chaverim pomo
candidatos do movimento para o próximo curso do Machon+

Porto Alegre: Salomáo, Sergioe Vico.
Curitiba? Moishe
Sao Paulo; Chulinho, Paukina e Hugo
Riode Janeiro: Blandina
Recife: Fernando

e Entre os dias 15 e 21 de novembro deverá haver uma concentração
de todos os candidatos ao Machon para preparo, Esta concentra-
cao será no Beit Hechalutz al shem Berl Katzenelson (nome da séde do Snif Rio).

) Leket Iediot:- Voltará a sair mensalmente.

E
m

bro no Beit Hechalut al shem Berã Katzenelson, Participarão do
seminário delegações do Brasil, Uruguai, Argentina e Chile,i) Garin:- Foram aprovados sheilonim de chaverim candidatos ao 6º

Behináfio Sul Americano :- Será realizado na 2º quinzena de novem

Garin.e estabelecidas datas de entradas e aliá dos diversos grupos. O 6º Garin conta atualmente com um total de 62 chaverin.

2- REBSTRUTURAÇÕES

A saida do chaver, Markin implica em umá nova divisão de tra-
balho e reestruturações que q em mira um preparo também para o
próximo. período.Isto atingirá tanto a maskirut, ao Vaada Hamadri-chim e outros setores.
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OQ chaver Jimico deverá dedicar-se integrslmente a prosélitismo.Com os trabalhos de chalutsiut ficará o chaver Jonas e em seulugar encarregado de Kranot ficará a chaverá Helena. Assiu sen-do a mova divisão de trabalho na maskirut ficará da seguinte forma:

Naskir :- Cheinfela
Sgan-maskir:. Ozer
Chalutsiuts- Jonas
Kranot:- Helena
Chinuch :- TÉipora
Itonut+- Táa
Tzofiut :- Jerusa
Guisbarut :- Miriam
Chaver 1897880 :- Blandina

No setor chinuchico serão feitas diversas modificações,Ficará como merakes do chug de maspilim-magshimim o chaver Cheinfeld, Como madrich da Kvutsá Chaim Arlozorov, em lugar”do Markin ficarão João.
O chaver-Jimico passará o rikuz do chug de bonin a chaxverá Juca.. Ainda no chug de bonim o Ozer deixará a hadrach£ dakvutsé Deg=nias, ficando sdmente no chug de mapilin=nagshimin,Como madrich£ da kvutsá Degania ficará a chaverá Ida (sujeito aaprovaçao do chug de bonim).
A chaverá Blendina deixará 6 rikus do chug de Tzofimpara que tla possa dedicar-se a sua kvutsá de solelim, preparoao Nachone trabalhos de chaver havand. Como merakezet do chugde taofim ficará a chaverá Ida,
Deverá entao, o Vaad Hamadrichim ficar assim constitui-do: Cheinfeld, Juca, Tzipora e Ida.

  

3= PROSELITISMO

O relatório e debates sóbre o trabalho de prodelitismo fi-carro para a próximo reunião de maskirut. A única coisa a ressatar no momento 6 a resolução do grupo de proselitismo estabele-”cendo o dia 23 como marco para o ínício de funcionamento de no-vas kvutsot

 

  

 

4= DIVEnas
a). Relatório da Comissão Pinencébra.

Foi apresentado e aprovado o balancete de mes
Orçamento “Br, de
Após a apresentação do Orçamento "a? do mes de setembrovolveu-se ums discussão acerca do pagamento das mensalijá que tanto em agosto como em setembro as entradas delidades náo chegar a perfazer 25%do total que deveria e aEo£ aprovado o balancete de setembrp do Orçamento "4", fican-do a Comissão Financeira encarregada de procurar outras for-mas de como aumentar as entradas de mensalidades.
Como ainda na conseguiu-se equilibrar 0 Orçamento "a! e comoos gastos do mesmo para o mes de outubro s& graúdes pois o +inicio de trabalho na nova séde implica ssidades iniciaismaiores, a Comissão Financeira Propos e Toi aprovado que nomes de outubro os gabdtas que dorualmente deveram ser do Orçasmento "A“ pessem para o "B" como saidas de instalação de mach-lako te

Com o objetivo de equilibrar o Orçamento "A", à ComissãoFinanceira propos e foi aprovado jue se ¿ja intensificada aCamparha de Amigos do Ichud em andamento, Em especial deveráse feita a campanha entre os pais de chaverim ficando estabe-
lecido o día 15 de novembro como marco de encerramento, 20

de setembro do

      

 

  

 

  

   

 
 

 



 

   Vaad Hamadrichim deverá ver ass formas de faze=ia, -1-
Tzofiut
Logo que houver dinheiro.em caixa deverá sair a verba para a
machlakA de Tzofiut., 2
A machlaká de Tzofiut טמ%סססמ o maskir do snif deverão encon-
trar um chaver que se encarregue de conseguir campos para que
ormmovimento possa programar atividades esportivas nos dámingos.
Legalização
O processo de legalização do movimaehto já foi iniciado 6 0 ₪88-
mo está correndo normalmente.
Tarefas designadas pela Hanazá Artait
Como encarregado de tratar sóbre a avaliação das má quinas dei-
xadas pela familia 31770 88000 טתסאצלאאא4 03761 0201
O chaver Jonas deverá provedinciar a elaboração de material do
movimento para o próximo número da Nova Geração, material éste
que deverá ficar pronto até o dia 30 de novembro o mais pS

oca
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O chaver ficou encarregado de tratar sóbre a procura >
a h Dt Kaitz, local este que devpara a realizacao da

comprado e transformad permanente de machano?t
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